

# 以“平安”之名 共赴冰雪之约

近日,呼伦贝尔市各级公安交管部门多措并举开展宣传教育活动,积极营造良好的交通安全氛围,为即将召开的第十四届冬季运动会圆满举办保驾护航。

## 宣传造势助力保安全

全市公安交警部门全力以赴为“十四冬”顺利举办创造良好交通环境,以筑牢祖国北疆安全稳定屏障2023百日攻坚行动“冬季攻势”为抓手,深入辖区重点路段开展交通安全宣传,向人们介绍第十四届冬运会的举办时间、地点、申报背景等情况,让人们感受冬日风景的亮丽壮美,广泛宣传交通安全知识,提高群众遵纪守法的出行意识。与此同时,民辅警还向群众讲解了酒驾、醉驾、超速、超员等交通违法行的危害和后果,提醒广大交通参与者时刻绷紧交通安全弦。同时,民辅警还对机动车、非机动车的驾乘人员讲解了“一盔一带”的重要性,提醒驾驶人充分认识道路交通环境的复杂性。

## 全媒矩阵发出最强音

呼伦贝尔市公安交警部门通过各类媒体平台刊发稿件24篇,其中学习强国平台发布了呼伦贝尔市交管支队制作的视频《你的平安 我的节日》;呼伦贝尔融媒体中心转载并发布《注意,这期间这些车辆将采取临时性管制措施》等稿件;该支队抖音号、视频号发布《护航十四冬交警在行动——回顾2023致敬警察节》《护航十四冬交警在行动——呼伦贝尔交警坚守冬季“平安路”》等稿件。

通过警媒联动的方式进一步提高了广大交通参与者的交通安全意识,有效预防和减少了各类交通违法行为的发生,为共创安全、文明、和谐的道路交通环境奠定了坚实的群众基础。

## 主题海报大有学问

全市各级公安交管部门为“十四冬”顺利举办提前宣传预热,精心制作“护航十四冬、交警在行动”系列主题海报作品24



普法宣传

幅。海报中将交通安全提示用简洁明了的词语表达,并将体育精神、民族特色、以及“关爱一老一小、守护平安出行”等交通知识完美结合。这些色彩鲜明的海报张贴在客运站、学校、农贸市场等人员密集处,有效吸引了群众眼球,让人们关注“十四冬”及交通安全知识,倡导广大群众自觉遵守交通法规,用文明礼让迎接全国各地的来宾,为举办这次体育盛会作出自己的贡献。

## 警民共筑“平安路”

为进一步提升辖区人民群众的交通安全意识,切实预防和减少道路交通事故的

“四冬”期间安全行车和文明驾驶常识,通过分析典型交通违法行为和事故案例,深入讲解开车不系安全带、酒驾、超员,骑乘摩托车、电动车不戴安全头盔等交通违法行为的危害。

民警走进辖区液化石油气储备站,实地检查了危化品车辆的使用状况、安全技术性能状况,是否配备齐全安全防范设施、反光标志等安全设施,对检查中存在的安全隐患,要求企业及时整改,并签署隐患整改通知书。

## “亮屏”行动随处可见

为深入推进“十四冬”宣传工作,进一步加强道路交通安全治理工作,全市各级公安交警部门积极利用城区主要路口、商场、客运场站、单位显示屏滚动播放交通安全提示信息,让交通安全知识家喻户晓、深入人心。

“亮屏行动”让广大交通参与者在日常出行的每时每刻置身其中,目光所及之处就能看到一条条标语、一幅幅图片。

“十四冬”期间,作为赛区的扎兰屯市公安局交通管理大队将21台警车的电子显示屏标语更换为“助力十四冬、交警保平安”,警车在辖区重点路段巡逻防控,扩展亮屏宣传,营造“十四冬”良好宣传氛围;牙克石市公安局交通管理大队通过车辆管理所LED屏幕向办理车驾管业务的群众开展“十四冬”交通安全宣传,并向办事群众详细讲解了闯红灯、不礼让行人、无牌无证等交通违法行为带来的危害;扎赉诺尔公安分局交管大队联合交通运输部门开展“十四冬”亮屏行动,扎赉诺尔区所有出租车LED显示屏滚动播放“相约十四冬魅力内蒙古”主题宣传口号。

(白莹)

## 开展联合执法行动 为旅客安全保驾护航



检查现场

呼伦贝尔讯 为切实保障“十四冬”及春运期间道路交通安全,着力防范化解安全风险,严厉打击出租车非法拼客、超员载客等道路交通违法行为,近日,呼伦贝尔市公安局交通管理支队联合呼伦贝尔市海拉尔区交通运输综合行政执法大队在火车站、客运站等重点区域开展了打击出租车非法拼车专项整治行动,着力解决群众反映的热点、难点问题,为群众出行创造了安全有序的交通环境。

行动中,交警在火车站、客运站附近,检查出租车司机是否存在酒

驾、违停、不系安全带、超员、疲劳驾驶等交通违法行为,运管部门的执法人员重点检查出租车司机是否存在不使用计价器、拒载、拼客、乱收费等违法行为。

此次整治行动,共查处出租车司机非法拼车14起,违法车辆驾驶人由运管部门集中开展学习教育。下一步,该支队将继续加强与有关部门的协调配合,积极开展联合执法活动,加大宣传教育力度,为旅客创造一个安全、有序的出行环境。

(白莹)

## 开展主题宣传 助力平安春运



讲解交通安全常识

呼伦贝尔讯 1月26日,呼伦贝尔市公安局交管支队结合春运期间“情满旅途”工作部署,开展了交通安全宣传活动,有效提升了广大交通参与者的法治意识、安全意识和文明意识。

活动期间,该支队中心城区大队组织民警深入辖区客运站、危化品运输企业,开展交通安全大检查、大宣传、大警示活动。民警通过发放交通安全资料,向企业负责人、员工讲解疲劳驾驶、超速行驶、酒后驾驶、不系安全带等交通违法行为的危害性及冬季恶劣天气出行的注意事项,提醒大家

时刻牢记安全出行理念,自觉抵制交通违法行为。同时督促企业主体做好春运期间道路交通安全工作,确保企业车辆运行安全。此外,民警还来到发达广场等人员密集场所,向群众宣传“一盔一带”交通知识,讲解乘坐非法营运车辆、骑乘电动自行车不佩戴安全头盔、摩托车闯红灯等交通违法行为的危害。民警还按照“平安春运、交警同行”主题宣传要求,在重点路段、重点区域悬挂宣传横幅、张贴海报,形成了“交通安全处处有、安全提示时时见”的浓厚宣传氛围。

(白莹)